

Міністерство освіти і науки України
Національний університет „Львівська політехніка”
Відділ з питань пожежної безпеки та цивільного захисту

Затверджено наказом ректора
НУ „Львівська політехніка”
від „03” січня 2020 року
№ 2-1-10

І Н С Т Р У К Ц І Я № 8
Про заходи пожежної та техногенної безпеки в саунах
Національного університету „Львівська політехніка”

ІНСТРУКЦІЯ №8

про заходи пожежної та техногенної безпеки в саунах Національного університету "Львівська політехніка"

1. Галузь застосування.

Ця інструкція поширюється на всі приміщення саун Національного університету "Львівська політехніка", встановлює вимоги пожежної безпеки, порядок дій у разі виникнення пожежі та є обов'язковою для вивчення та виконання всім обслуговуючим персоналом саун. Вимоги Інструкції зобов'язані виконувати також відвідувачі – в частині вимог, що їх стосуються.

2. Вимоги пожежної безпеки.

Увесь обслуговуючий персонал саун під час прийняття на роботу та в процесі праці повинен проходити інструктаж і перевірку знань з питань пожежної безпеки, цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях.

Парильне відділення має бути обладнане пичю заводського виготовлення з автоматичним захистом і вимкненням, яке унеможливує її роботу більше 8 годин за добу.

В парильному відділенні мають бути перфоровані сухотруби, під'єднанні до внутрішнього протипожежного водопроводу, з можливістю ручного пуску від пристроїв, установлених за межами парильного відділення.

Кількість людей у парильному відділенні не повинна перевищувати 10 осіб.

Деревина використана в парильному відділенні, має бути тільки листяних порід.

Піч у парильному відділенні має встановлюватися на основі з негорючих матеріалів.

Відстань від печі до дерев'яної обшивки поверхонь конструкцій має становити не менше 1,0 м.

Стелю над пичю слід захищати від дії високої температури металевим листом по шару негорючого теплоізоляційного матеріалу з розмірами, що на 0,5м перевищують розміри печі (в плані).

У верхній зоні парильного відділення, а також на найближчих до печі-кам'янки ребрах (кромках) дерев'яної поверхні слід установити датчики температури, зблоковані з пристроєм (терморегулятором), який знеструмлює електронагрівачі в разі підвищення температури до 110⁰ С.

Електричні проводи, використанні для підключення печі в електромережу, а також світильники та електроарматура мають бути розраховані на умови експлуатації у середовищі з підвищеною температурою. ТЕНи повинні вмикатися в електромережу за межами парильного відділення.

Канал припливу свіжого повітря під пичю слід систематично очищати від пилу та інших сторонніх предметів.

У разі виявлення несправностей в устаткуванні або появи ознак горіння (дим, горілого запаху, обуглювання дерев'яного облицювання) слід негайно повідомити про це адміністрацію.

Витяжний повітровід із парильного відділення виконують відокремленим і виведеним безпосередньо назовні.

Евакуаційні виходи та проходи мають утримуватися завжди вільними та нічим не зашарашеними.

Усі працівники та відвідувачі зобов'язані вміти користуватися вогнегасниками, іншими первинними засобами пожежогасіння, знати місця їх розташування.

У приміщенні сауни не дозволяється:

- експлуатувати піч із вимкненим або несправним терморегулятором;
- користуватися електронагрівними побутовими приладами поза спеціально обладнаними місцями;
- залишати без нагляду ввімкнений в електромережу електронагрівач печі.

3. Обов'язки та дії обслуговуючого персоналу (відвідувачів) у разі виникнення пожежі

У разі виявлення пожежі (ознак горіння) кожен працівник зобов'язаний:

- негайно повідомити про це службу порятунку за номером телефону – **101 (112)**. При цьому необхідно назвати адресу об'єкта, вказати кількість поверхів будівлі, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, наявність людей, а також повідомити своє прізвище;
- повідомити про пожежу керівника чи відповідну компетентну посадову особу та чергового диспетчера університету за номером телефону 258-20-09 (вн. тел.72-009);
- у разі необхідності викликати інші аварійно-рятувальні служби (медичну, газову тощо);
- вжити (по можливості) заходів до евакуації людей та збереження матеріальних цінностей, гасіння пожежі з використанням вогнегасників та інших наявних засобів пожежогасіння.
- організувати зустріч пожежно-рятувальних підрозділів, забезпечити безперешкодний доступ їх до місця виникнення пожежі та надати їм допомогу під час локалізації та ліквідації пожежі.

Телефони:	Відділ з питань ПБ та ЦЗ –	258-25-32 (вн.72-532)
	Начальник відділу -	258-22-01 (вн.72-201)
	Диспетчер університету –	258-20-09 (вн.72-009)
	Чергові електрик, сантехнік –	258-24-29 (вн.72-429)

Інструкцію розробив:
Начальник ВПБ та ЦЗ
НУ „Львівська політехніка”



Комарницький Я.О.

Погоджено:

Заступник начальника ГУ ДСНС України
у Львівській області із запобігання
надзвичайним ситуаціям

Оношко О. А.

Проректор з НВР
НУ „Львівська політехніка”

Крайовський В.Я.

Голова профкому працівників
НУ „Львівська політехніка”

Гайдук В.Г.

Начальник юридичного відділу
НУ „Львівська політехніка”

Мороз А.М.



"03" січня 2020 року.